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Logónk erőterében 

 

Amikor egy csoport, egy szervezet valamilyen vizuális azonosítót alkot önmaga 

definiálásának, felismerésének megkönnyítéséhez, tulajdonképpen információhalmaz 

zsugorítását hajtja végre, adatokat tömörít, ezt juttatja el az emberi szemekhez látványelemek 

formájában. Célja ezzel sokrétű. Egyrészt szeretné elkülöníteni magát, egyedivé, egyszerivé és 

megismételhetetlenné tenni a létezését és azt a tartalmat, amit képvisel. Másrészt a képi 

jelölő segítségével keresi a közös nevezőt a célszemélyekkel, szeretné, ha a logónak, jelképnek, 

vagy akár szimbólumnak tekintett képi információ tömörített fájlként az emberek belső 

világában bomlana ki és sugározná szét a többletjelentését. 

A Terem Egyesület megálmodóiban már a formálódás kezdetén felmerült az igény egy 

közös képi megfogalmazás, egy logó elkészítése iránt, melyet Pállay Kovács Szilvia tervezett és 

készített el, így igazi lelki tartalmat hordozó művészi alkotás lett. Az idei Naturportal 

Természetgyógyász Nap kiváló alkalmat adott arra, hogy teszteljük, hogyan bomlik ki a 

logónkból az a sűrített tartalom, amely a közös értékeinket rejti. A rendezvényre érkező 

vendégek jelentős hányadát megkérdeztünk, mi jut eszükbe a logónkról, majd feljegyeztük a 

válaszokat. Úgy tűnik, nagyon átment a szándékunk, a látogatók tűpontosan vették a grafika 

üzenetelemeit, összerakták, hogyan gondolkodik a Terem Egyesület az EGÉSZ-ségről. A 

szubjektív szűrők működtek ugyan, de az igazságszilánkokból az egyesület szándéka 

tökéletesen kiviláglik. Lássuk, mit is mondtak a Naturportal rendezvény látogatói! 

Számos érdeklődő a természetet, természetességet, természetközeliséget érezte ki a 

logóból, illetve az organikus szó is megjelent jellemzőként az egyik kedves látogatónál. Akadt, 

aki szerint a logó maga a természetgyógyászat, ezzel az egyetlen szóval tudta beazonosítani 

a benyomását. 

Többen érzékelték a logóból felszínre törő nyitottságot, hogy „valami születik”. „Az 

én terem, ami most épül”-fogalmazta meg valaki, de akadt, aki a megnyit igét érezte 

helyénvalónak, amikor rápillantott a képre. 

A legtöbb látogató a növényvilág elemeire asszociált. „Dinamikus, életerős, energiával 

teli kert” jutott eszébe az egyik megkérdezettnek, de többen fel is sorolták, meg is nevezték, 

hogy ebben a metaforikus kertben mit is láttak meg: zöldet, palántát, növényeket, nyíló 

virágot, tulipánt, fát. A növények mellett páran állatokat is megneveztek, beleláttak a logóba 

halacskát, pávát, kaméleont is. 

Valakinek egyenesen a Föld bolygót juttatta eszébe a kép, de megjelent a 

fenntarthatóság fogalma is, a színek pedig a víz és a levegő érzetét is előhívták. 
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Többen az Élet szóval örvendeztettek meg minket, de csodásan hangzott „az Élet 

virágzik” kifejezés is. Voltak, akiknek az egészséget, az energiát, a gyógyító erőt, a vitalitást, 

az életerőt vagy az üdeséget juttatta eszébe a kép. „Az energia velem van”-súgta a logó az 

egyik kérdezettnek, miután rápillantott az alkotásra. 

Sok embernek egyfajta lelkiséget, pozitív állapotot jelenített meg az első találkozás a 

logónkkal, béke, harmónia, megnyugvás, egyensúly és balansz szavakkal jellemezték 

pillanatnyi benyomásukat. 

A transzcendencia iránt nyitott, fogékony résztvevők belelátták a képbe a 

spiritualitást, a tudatosságot, az Életfát, amely adja az energiát, megnevezték a teljességet, 

a teremtést, a legfelső világot. Akadt olyan megkérdezett, aki az angyal szót adta hozzá ehhez 

a közös tudáshoz. „Az Élet körforgása” mondta valaki, de hasonló gondolatvilág tükröződött 

az életciklus, folytonosság, fejlődés szavakban is. „Az Ég és Föld összekötése” kifejezés is 

nagyon találó volt, valószínűleg mások is így látták, amikor a Nap és Hold képét is 

belevetítették ebbe a közös asszociációs mezőbe. 

„Az ember a központban, az Univerzum körbeveszi”-állapította meg egy hölgy, miután 

alaposan szemügyre vette a képet. Többen állították középpontba az embert, illetve a részeit. 

Volt olyan látogató, aki fejet, arcot látott meg, volt, aki a nőt és a férfit, többeknél az agy 

képzete is megjelent. S ha már ember, akkor szinte természetes, hogy megjelent a család és 

az összetartozás fogalma is. 

Akadt résztvevő, aki egy-két szóval járult hozzá ehhez a gondolatjátékhoz, olyan is, aki 

nem vállalta, mondván, hogy nagyon fáradt, illetve az ő fantáziája nem alkalmas erre. Az egyik 

hölgy viszont nagyon meglepett, amikor sebtiben olyan gyors és sokrétű elemzéssel állt elő, 

hogy alig tudtam leírni a pergő gondolatait. Következzenek az ő szavai: „befelé visz, 

szivárvány, Istennel való kommunikáció, életerő, körforgás, kivirágoztatás, belülről kifelé 

elmozdulás, emberi ciklusaink, a sok hatás, az útközben felvett energiák, az egy kettővé 

válik”.   

Azt hiszem valamennyi Terem tag nevében mondhatom, hogy büszkék lehetünk a 

logónkra, hiszen felölel mindent, amiről számunkra az Egész-ség szól, ahogy azt a kedves 

Naturportal látogatók meg is erősítették a benyomásaikkal. Hálásan köszönjük nekik a 

közreműködést! Nekünk is hasonló asszociációink támadtak, amikor a logótervezettel először 

találkoztunk, így nagy öröm volt tapasztalni az egyezéseket, a gondolatközösséget.  

A személyes kedvencemet, melyet a Naturportal Napon az egyik kedves látogató 

mondott a logónkról, írásom legvégére hagytam: „Vezetés a Fényes Úton”. Hogy miért lett ez 

számomra ennyire kedves? Bevallom, hogy amikor a rendezvény reggelén belebújtam a 

logóval ellátott vadonatúj pólómba, éreztem, ahogy körülölel egy különleges mező, hogy 

egyfajta erőtér van velem, melyből áramlik az a tiszta segítő szándék és tudás, amiért a 

Természetes Egészségmegőrző Egyesület létrejött. És mert bízom. Bízom abban, hogy a Terem 

Egyesület Fényes Úton fog haladni, és sokan érzik majd úgy, hogy érdemes ezen az úton velünk 

együtt járni. Így legyen! 😊 

Spisák Szilvia 


